

27 июня

С ДНЁМ
МОЛОДЁЖИ!



Дорогие юноши и девушки, молодые жители Износковского района!

Поздравляем вас с одним из самых ярких праздников в российском календаре – Днём молодежи!

Юность и молодость – самые прекрасные и романтические периоды в жизни каждого человека. Это время свершений и открытий, полета, мечты и поиска светлых надежд.

С каждым годом молодежь играет все более значимую роль в жизни нашего района. Нашу молодежь отличает активная гражданская позиция, повышенный интерес к жизни, потребность в получении хорошего образования, независимость и самостоятельность, умение определять для себя конкретные цели и стремиться к их достижению.

У молодости много прекрасных свойств – красота, сила, энергия, воля к победе. Эти качества

особенно необходимы в начале жизненного пути, когда перед человеком открыты тысячи дорог, но выбрать надо одну и верную.

Пусть на пути к жизненному успеху вам помогает пример старшего поколения, его опыт и мудрость. Ведь именно вам продолжать эстафету добрых дел на благо людей и родной страны.

От всей души желаем вам скорейшего воплощения в жизнь самых смелых проектов и планов. Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемого оптимизма и удачи во всех начинаниях. Пусть ваши молодые годы будут насыщенными, яркими и запоминающимися!

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

ПРАЗДНИКИ

Равнение на будущее

27 июня в России празднуется День молодёжи. Несмотря на свою более чем полувековую историю, этот праздник остается вечно юным, полным надежд и планов, устремленных в будущее. В нашей стране молодыми людьми считаются граждане от 14 до 35 лет, а их в России более 33 миллионов человек.

День молодежи родился в середине прошлого века, в послевоенные годы, когда страна восстанавливалась из руин, и начинался период «хрущевской оттепели» с ее ветром свободы и надеждами, с верой в светлое будущее страны. Праздник не наделили полномочиями нерабочего дня, а потому в календаре дат для него было определено последнее воскресенье июня.

Сегодня стахановские рекорды и комсомольские слеты остались в прошлом, но праздник не утратил своего молодого духа. Сегодня он витает в фестивалях, спортивных и творческих конкурсах, квестах, флешмобах и научных форумах. Сражения молодых ребят, облаченных в шлемы виртуальной реальности, соревнования по созданию компьютерной графики и другие развлечения сопутствуют нынешним представлениям о Дне молодежи.

Фраза «Молодёжь – наше будущее» стала крылатой, но также важно помнить, что молодёжь – это и наше настоящее, поскольку именно она остается самой инициативной и динамичной частью общества. Ей присуще желание создавать новое, искать наиболее успешные решения.

В Износковском районе создаются необходимые условия для того, чтобы каждый молодой человек мог реализовать себя. И, надо сказать, что сложившаяся практика эффективного взаимодействия различных сфер и ведомств по ре-



«Движение Первых» в Износковском районе ведет Евгения Панкратова (в центре).

ализации молодёжной политики приносит свои позитивные результаты. Школы и молодёжные общественные организации проводят акции по благоустройству, патриотические акции, молодежь нашего района пополняются рядами волонтеров.

Современная молодежь имеет много возможностей, которыми только нужно уметь пользоваться и получать удовольствие от молодости, ведь эта пора очень быстротечна.

Пятого июня в нашем Износковском районе сформировалось молодёжное объединение под названием – «Движение Первых», которое возглавила Евгения Панкратова.

Стоит сказать, что работает данное движение по двенадцати направлениям, среди которых патриотическое воспитание, профориентация, наука, образование, спорт, культура и др. Сегодня актив Износковской организации уже составляет около 10 человек. Вместе со своим руководителем ребята уже успели принять участие во Всероссийском проекте «Мы



- хранители истории», по итогам которого его участники смогут представить наш регион в слете «Движения Первых» в Волгограде, в акции «Экологический фотокросс», во Всероссийской акции «Свеча памяти», в реализации грантовых проектов, а со-

всем скоро участники движения непременно примут участие в мероприятиях по случаю празднования Дня молодежи, Дня семьи, любви и верности и других значимых дат.

«Участие в «Движении Первых» – это отличная возможность для нашей молодежи раскрыть свой творческий потенциал, развивать патриотические качества и сохранять культуру России, ее духовные ценности, а также возможность найти новых друзей и сформировать свое будущее», - говорит Евгения Панкратова.

Как прекрасна молодость! Она не только незабываемый период в жизни каждого человека. Это время надежд, открытий, неумной энергии, честолюбивых планов и их реализации. Энергия молодых, нестандартные решения многих вопросов, яркие идеи, умение добиваться поставленных целей всегда востребованы нашим обществом. А задача старшего поколения – помочь молодым определить своё достойное место в этом сложном мире, максимально реализовать себя, ведь в их руках будущее родного города, региона, страны – и всем хочется, чтобы эти руки были крепкими и надёжными.

Л. НИКОЛАЕВА.



ГЛАВНАЯ ТЕМА

Накануне Дня памяти и скорби на Ильинских рубежах почтили память Подольских курсантов

21 июня на Ильинских рубежах прошел торжественный митинг, посвященный Дню памяти и скорби.

В мероприятии приняли участие председатель Законодательного Собрания области Геннадий Новосельцев, председатель Центрального совета ветеранов МЧС России Шамсутдин Дагиров, начальник главного управления МЧС России по Калужской области Владислав Блеснов, внук генерал-лейтенанта артиллерии, начальника Подольского артиллерийского училища Ивана Стрельбицкого Павел Медведков, внук дважды Героя Советского Союза Василия Чуйкова Николай Чуйков, внук дважды Героя Советского Союза Ивана Баграмяна Иван Баграмян.

— Сегодня мы находимся на святом месте — месте героической обороны и трагической гибели молодых ребят — курсантов Подольских училищ. Мы бережно храним и всегда будем хранить память о них, память обо всех героях Великой Отечественной войны, — сказал Геннадий Новосельцев и поблагодарил за работу по патриотическому воспитанию молодежи

депутата Законодательного Собрания — Олега Комиссара, который руководит поисковым объединением «Ильинский патруль». Отдельные слова благодарности он выразил Игорю Угольникову, который в Медынском районе на киностудии «Военфильм» снял кинокартину «Подольские курсанты» и многие другие военно-исторические фильмы.

— Низкий поклон каждому, кто вносит свою лепту в увековечивание памяти наших героев. Конечно, сегодня мы не можем не вспомнить о тех, кто находится на передовой, о героических потомках наших воинов Великой Отечественной, о наших бойцах специальной военной операции. Мы ждем их живыми, здоровыми, с Победой, — добавил Геннадий Новосельцев.

Участники мероприятия возложили цветы к памятнику Подольским курсантам, у подножия которого горит Вечный огонь. После митинга была организована экскурсия по музею «Ильинские рубежи».

Пресс-служба Законодательного Собрания Калужской области.



ОФИЦИАЛЬНО

В Калужской области на территории мемориального комплекса деревни Кузьминичи открыт памятник воинам — защитникам

22 июня, в День памяти и скорби, на территории воинского мемориального комплекса деревни Кузьминичи, расположенного на 323-м километре Варшавского шоссе, состоялось открытие памятника воинам — защитникам Калужской земли.

В торжественной церемонии приняли участие губернатор Владислав Шашпа, референт департамента по увековечению памяти погибших при защите Отечества Министерства обороны Российской Федерации Игорь Гойхман, начальник службы войск и безопасности военной службы штаба воздушно-десантных войск, полковник Эдуард Сторожев, почетный гражданин Куйбышевского района, генеральный директор ЗАО «3иО-Здоровье» Николай Сафонов, председатель координационного совета Калужской областной общественной организации поисковых отрядов «Патриотическое объединение «Память» Сергей Новиков, автор памятника — скульптор Алексей Чебаненко, руководители муниципалитета, юнармейцы, ветераны, представители общественности.

Открывая торжественную церемонию, губернатор Владислав Шашпа сказал: «История не имеет срока давности. Особенно в отношении тех дат и событий, которые перемололи жизни и судьбы миллионов людей. Они до сих пор отзываются болью в наших сердцах. 82 года назад началась Великая Отечественная война. Миллионы наших с вами предков встали на защиту своей родины. Здесь, на Варшавском шоссе, шли ожесточенные бои, и до сих пор земля отдает останки наших героев. Благодаря нашим поисковикам, таким людям как Николай Викторович Сафонов, мы имеем возможность предать останки земле, устанавливая памятники, монументы, чтобы сохранить память о тех временах, о наших героях. Но спокойные времена прошли. Времена, когда мы могли только вспоминать о печальных событиях. Сегодня мы вновь вынуждены защищать свою свободу и независимость. Хочу пожелать нашим бойцам скорейшей победы. Вечная слава героям, низкий поклон ветеранам».

Игорь Гойхман поблагодарил поисковиков и руководство региона за большую работу по увековечению памяти павших воинов и подчеркнул, что Минобороны продолжает восстанавливать имена героев.

Николай Сафонов напомнил, что Великая Отечественная война — самая кровопролитная война в истории нашего Отечества и всего человечества — продолжалась 1418 дней и ночей. Советский Союз потерял около 27 миллионов человек. В орбиту войны было вовлечено более 60 государств.

«Великая Отечественная война закончилась победой Советского Союза. Но какой ценой — ценой человеческих страданий и огромных потерь, которые выпали на долю нашего народа. Здесь, на калужской земле, шли ожесточенные бои с

немецко-фашистскими захватчиками. Сегодня мы открываем памятник воинам — защитникам калужской земли. Герои ушли, оставив потомкам память о своем мужестве, отваге и преданности родной стране. Наш долг хранить эту память», — сказал он.

В завершение церемонии губернатор и почетные гости возложили цветы к памятнику.



Памятник установлен на месте захоронения 29 советских воинов, погибших здесь в годы Великой Отечественной войны 1941 — 1945 годов. Их останки были найдены летом прошлого года и преданы земле накануне прошедшего Дня Победы.

Памятник, установленный на личные средства Николая Сафонова, сочетается в себе мемориальную стелу, выполненную из гранита, и бронзовую скульптурную композицию с изображением знамени, солдатской каски и автомата ППШ.

Дорога героев

Так называется концепция походов по памятным местам и мемориалам, посвященным Великой Отечественной войне, разработанная Росмолодежью совместно с АНО «Больше, чем путешествие».

22 июня в Калуге школьники младших классов вместе с сопровождающими Калужского областного центра туризма, краеведения и экскурсий отправились в поход по местам боевой славы. Поход был приурочен ко Дню памяти и скорби и посвящен воинам-освободителям областного центра.

Ребята занимаются в областном центре туризма и уже имеют представление о пешеходных походах. Вместе со взрослыми они почтили память героев у памятника Воина-освободителя в сквере Калужского базового медицинского колледжа, приняли участие в митинге, возложили цветы к памятнику воинам, которые в декабре 1941 года освободили Калугу. Также школьники побывали на Мемориальном скульптурном комплексе-памятнике воинам 50-й армии, где прошла акция «Свеча памяти», побывали на военной реконструкции «Фронтовые письма» в Можайском овраге.

У костра на привале школьникам рассказали о ходе операции по освобождению Калуги от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны.

По словам заместителя министра культуры и туризма Полины Коченковой, данный поход — одно из первых мероприятий Всероссийского проекта «Больше, чем путешествие», в котором наш регион принимает участие.

«В дальнейшем реализация проекта обязательно будет продолжена. Уже сейчас мы создали межведомственную рабочую группу, разработали дорожную карту и вместе с коллегами из регионального министерства образования и науки, а также управления молодежной политики области продолжим организацию подобных мероприятий для школьников. Создание пешеходных маршрутов по местам воинской славы и их популяризация — неотъемлемая часть патриотического воспитания подрастающего поколения. Кроме того, походы вызывают большой интерес у ребят», — подчеркнула Полина Коченкова.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

Уважаемые жители Износковского района!

Администрация МР «Износковского района» приглашает вас на оформление документов для поступления на военную службу по контракту. По всем вопросам обращаться по адресам: г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87, тел. 8 (4842) 54-25-07; г. Медынь, ул. Карла Маркса, д. 26, тел. 8(48433) 2-14-78. Телефон для справок 4-51-92, приемные дни: понедельник — пятница с 8.00 до 17.00.

Администрация муниципального района.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

Порядок догазификации

В рамках программы догазификации подведение газа до границ земельного участка осуществляется без взимания средств граждан.

Стоимость мероприятий по строительству газопровода внутри границ земельного участка и домовладения зависит от объема работ по строительству газопровода внутри земельного участка и от способа прокладки газопровода. Кроме того, стоимость может различаться в зависимости от выбора исполнителя работ по газификации в пределах границ земельного участка.

В случае привлечения вами газораспределительной организации стоимость услуг регулируется государством. Если вы решили воспользоваться услугами сторонней организации, их стоимость будет рыночной.

Предварительный расчет стоимости газификации, включая покупку и установку газового оборудования, можно осуществить на портале Единого оператора газификации (connectgas.ru) в разделе «калькулятор» по ссылке — <https://connectgas.ru/calculator> или обратившись в газораспределительную организацию.

Точную стоимость подключения можно узнать, обратившись в газораспределительную организацию.

На Геопортале Калужской области — <https://map.geoport40.ru/gas/#/mar/36.768229,54.819095/9/7471,7496,7473,7433>

размещен проект «Программ газификации».

Проект отображает информацию о газифицированных населенных пунктах, отображены населенные пункты, планируемые к газификации в 2022-2027 гг.

Также размещен перечень газораспределительных станций на территории области.

Полная информация по порядку догазификации газифицированных населенных пунктов с возможностью подачи заявки на догазификацию размещена на портале единого оператора газификации — <https://connectgas.ru/>.

Администрация МР «Износковский район».

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

10 СЕНТЯБРЯ
2023
ЕДИННЫЙ ДЕНЬ
ГОЛОСОВАНИЯ

Голосование на выборах, назначенных на 10 сентября 2023 года, пройдет в течение двух дней подряд – 9 и 10 сентября.

Такое решение в целях создания дополнительных возможностей реализации избирательных прав граждан РФ приняла Избирательная комиссия Калужской области на своем заседании 22 июня.

«Многодневное голосование позволяет обеспечить избирательные права различных категорий граждан, создает комфортные и безопасные условия для участия в выборах», – отметил председатель Облизбиркома Александр Буков.

На заседании рассмотрен ряд важных вопросов:

Впервые в Дзержинском, Жуковском и Хвостовичском

Рассмотрен ряд важных вопросов

районах при проведении муниципальных выборов будут использоваться технические средства подсчета голосов – КОИБы. Это существенно ускорит подсчет голосов и получение

итогов голосования в кратчайшее время.

Утверждена новая редакция методических материалов по проверке сведений, представляемых кандидатами в депутаты предста-

вительных органов муниципальных образований Калужской области, в частности об адресе места жительства, паспортных данных, наличии гражданства Российской Федерации, судимости, образовании, статуса иностранного агента, источниках дохода.

Продолжается обновление кадрового состава избирательных комиссий. Председателем территориальной избирательной комиссии Жиздринского района назначена Родина Жанна Валерьевна, ранее заместитель главы администрации района по социальным вопросам.

Выборы депутатов представительных органов муниципальных образований стартовали в Бярытинском, Жуковском, Хвостовичском, Износковском и Дзержинском районах.

Дополнительно.

10 сентября в общероссийский

единый день голосования на территории Калужской области будут избраны депутаты городской думы «Город Белоусово», сельских дум сельских поселений «Деревня Корсаково» и «Село Восход» **Жуковского района;**

депутаты сельских дум сельских поселений «Деревня Асмолово», «Деревня Бахмутово», «Деревня Крисаново-Пятница», «Село Сильковичи» **Бярытинского района;**

депутаты сельской думы «Поселок Еленский» **Хвостовичского района,** а также депутаты сельской думы «Деревня Михали» **Износковского района.**

В **Дзержинском районе** избирателям предстоит выбрать депутата Дзержинского районного собрания по Кондровскому одномандатному избирательному округу, депутата городской думы «Город Кондрово», а также депутатов сельской думы сельского поселения «Деревня Никольское».



НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Частицы творческой души учителя

Практически каждый человек стремится реализовать себя в жизни. Кто-то реализует себя в работе, кто-то отдает себя полностью семье и детям, а кто-то находит себя в хобби. Хобби-это занятие, которое приносит удовольствие, но не приносит денег. В большинстве случаев это действительно так, ведь мы собираем марки, вяжем, строим модели самолетов и парашютов, фотографируем исключительно для себя.

Во все времена человек стремился запечатлеть окружающий его мир. Наскальные рисунки первобытного человека – яркое тому подтверждение. Затем мы научились смешивать краски, изготавливать полотна – и появилась живопись. А в 1861 году появился первый фотоаппарат. Это изобретение дало возможность людям запечатлеть неповторимые мгновения – момент охоты, первые шаги малыша, падающий с дерева листок, всплеск волны в море и многое другое.

Сегодня фотоаппарат – неотъемлемая часть жизни современного человека. Мы стараемся захватить его на любое мероприятие, чтобы ничто не ускользнуло от нашего внимания, а потом было что вспомнить и показать друзьям и коллегам.

Фотографией увлекаются люди разных возрастов и профессий. Немало их среди педагогов Износковского района.

Можно много говорить о профессии учителя, которая, безусловно, занимает большую часть его жизни, но именно педагога способны как никто другой видеть особую красоту окружающего мира, замечать определенные его тонкости.

В Износковской районной библиотеке открыта выставка фоторабот «Мой край родной, горжусь тобой!», где представлены фотографии педагогов Ивановской, Извольской ООШ, Шанско-Заводской СОШ, Износковской СОШ и воспитателей детского сада «Солнышко» с. Износки.

Каждая фотография – неповторимый шедевр, показывающий красоту нашего износковского края.

Наибольшее количество фоторабот поступило от работников Износковского детского сада «Солнышко». В этом коллективе работают энергичные, творческие люди, что подтверждает не только их непосредственная работа, но и хобби.

Так, руководитель коллектива З.Ф. Герасимова помимо фото-



графии любит петь, а Н.В. Оскина – мастер благоустройства и огородничества, Г.И. Чудакова изготавливает куклы – обереги и любит читать, а Н.Н. Немцева увлекается цветоводством и дизайном оформлением дома, М.А. Курбанова – мастер рукоделия. Увлечения этих людей помогают им справляться с возникающими проблемами и трудностями, выстоять в любой сложной ситуации.

Износковскую СОШ представила учитель начальных классов Т.С. Соловьева. Основные ее увлечения – чтение и цветоводство. Как человек наблюдательный, способный видеть красоту окружающего мира, Татьяна Сергеевна представила на выставку наиболее интересные моменты окружающего мира: весеннее цветение деревьев и солнечные лучи августовского солнца.

От общеобразовательной школы д. Ивановское на выставке представлены работы педагогов О.В. Осиповой и О.А. Капорцевой. Они сумели через фотографии передать красоту своей малой родины и неповторимость окружающего мира.

Шанско-Заводскую СОШ представила Т.Н. Степанькова, а Извольскую ООШ – Р.В. Тимофеев.

Тамара Николаевна Степанькова преподает географию, историю, обществознание в Шанско-Заводской школе. А еще она – неравнодушный и добрый человек, не может пройти мимо тех, кто нуждается в помощи и поддержке, поэтому у нее в доме живет несколько поколений четвероногих пушистых питомцев, фото которых она и представила на выставку.

Роман Викторович Тимофеев имеет довольно большой опыт в фотографии. В его коллекции немало снимков уникальных мест родного села и его окрестностей. Из своих фотографий он неоднократно создавал слайд-шоу, которые пользуются популярностью среди жителей района.

Профессия учителя весьма разносторонняя, и порой не остается ни сил, ни времени на увлечения. Но тем не менее каждый педагог имеет свой личный потенциал и старается увлечь детей не только своим предметом, но и своими увлечениями.

Л. НИКИТИНА,
директор Износковской МБС.

БЛАГОУСТРОЙСТВО



Борщевнику - бой!

Сначала лета в Износковском районе идет борьба с борщевиком Сосновского, который захватывает все больше территорий сельских поселений района: пустыри, обочины автодорог, канавы и овраги, берега водоемов. До того момента, пока растение не зацвело и не разбросало свои семена, было обработано около 120 гектаров земли. Химическая обработка мест произрастания борщевика проведена в Износковском, Мятлевском и Шанско-Заводском сельских поселениях, где находятся самые большие очаги опасного сорняка.

Средства на эти работы выделе-

ны в рамках ведомственной целевой программы министерства финансов Калужской области «Совершенствование системы управления общественными финансами Калужской области». Ликвидация борщевика проводилась по инициативе местных жителей. На эти нужды затрачено более одного миллиона рублей.

Напомним, борщевик вреден не только для местной экосистемы, но и для людей, поскольку от ожогов и аллергии страдают взрослые и дети. В период вегетации он накапливает особые активные вещества – фуранкумарины и вредные эфирные масла. Соприкасаясь с кожей в солнечную

погоду, они вызывают дерматиты в виде ожогов, которые не сходят до полугода. Ожоги сопровождаются тошнотой, рвотой и головокружением. Кроме того, борщевик мешает развиваться культурным растениям.

Борьба с опасным сорняком продолжается. Главы всех муниципальных образований района регулярно информируют население через официальные сайты и социальные сети, а также через уличные информационные стенды о методах уничтожения борщевика и мерах предосторожности. Кроме того, проводятся разъяснительные беседы с собственниками и арендаторами земельных участков, допустившими засорение местности опасным растением.

А. БОРОНИНА.

ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО

Путешествие к местам истории...

16 июня для ребят из летнего оздоровительного лагеря МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Ивановское была организована экскурсионная поездка в Полотняный Завод.

Полотняный Завод является уникальным памятником истории и культуры и интересен тем, что здесь жила будущая жена Александра Сергеевича Пушкина – Наталья Гончарова. Благодаря посещению поэтом имения Гончаровых, усадьбы дом, разрушенный в годы Великой От-

чественной войны, позднее был восстановлен из руин и превращён в культурный центр.

Имение семьи Гончаровых сразу погрузило нас в атмосферу эпохи великого поэта. Здесь мы увидели не только усадьбу Гончаровых, но и старинные рукописи, письма, мебель тех времен, проехали через спасские ворота, прогулялись по парку, увидели пушкинскую аллею, величественные дубы и памятник А.С. Пушкину.

Потом мы посетили первый в стране музей, посвящённый бумажному производству, – «Бузеон». Музей расположен в старинном здании на территории действующей Полотняно-Заводской бумажной мануфактуры. Здесь дети получили незабываемые впечатления: поучаствовали в чудесных мастер-классах по изготовлению бумаги, познакомились с бумажным производством, полюбовались на поделки, сделанные из разных видов бумаги. Сами сделали лист бумаги с цветочной композицией! Каждый из ребят на память о посещении музея привёз домой тетрадь, которую сам же и собрал, а затем поставил на ней печати музея. В магазинчике сувениров можно было купить тетради, красивые бумажные пакеты и школьные принадлежности.

День выдался тёплый и солнечный, и мы отлично провели время. Уставшие, но довольные и счастливые, с восторженными эмоциями и множеством фотографий вернулись домой.

О. КАПОРЦЕВА,
учитель МКОУ «ООШ»
д. Ивановское.



*** ОБЪЯВЛЕНИЯ ***

Окна
Окна/Двери ПВХ
Входные двери
8 (920)610-85-36
г. Юхнов, К.Маркса, д. 12

● **ПРОДАЮ**
УЧАСТОК
с. Износки,
ул. Кирова, д. 45.
Кадастровый номер:
40:08:170102:9.
Тел. 8-919-038-66-82.

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

В Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения, касающиеся административной ответственности за отпуск лекарственных препаратов без рецепта

Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».

Федеральным законом уточняется административная ответственность за нарушение установленных правил отпуска лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественному учёту, выразившееся в отпуске указанных лекарственных препаратов без рецепта, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.

В частности, за данное административное правонарушение предусматривается дисквалификация должностных лиц на срок от шести месяцев до одного года. При этом устанавливается, что фармацевтические работники, совершившие такое административное правонарушение, несут административную ответственность как должностные лица.

Дела о таких административных правонарушениях рассматриваются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по контролю и надзору в сфере здравоохранения. Должностные лица указанного органа вправе назначить административное наказание в виде предупреждения или административного штрафа. В случае если дело о таком административном правонарушении передаётся на рассмотрение судье, его рассматривает судья, который вправе назначить также административное наказание в виде дисквалификации.

Кроме того, Федеральным законом усиливается административная ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции, а также за продажу несовершеннолетнему табачной продукции, табачных изделий, никотинсодержащей продукции, кальянов, устройств для потребления никотинсодержащей продукции.

Подписан закон, направленный на снятие избыточных барьеров при трудоустройстве несовершеннолетних в возрасте от 14 до 15 лет

Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон «О внесении изменений в статью 63 Трудового кодекса Российской Федерации».

Федеральный закон направлен на снятие избыточных барьеров при трудоустройстве несовершеннолетних в возрасте от 14 до 15 лет для выполнения ими лёгкого труда, не причиняющего вреда здоровью, в свободное от получения образования время.

В частности, исключается обязанность получения согласия органа опеки и попечительства на трудоустройство такого несовершеннолетнего, при этом требование о наличии письменного согласия одного из родителей (попечителя) несовершеннолетнего сохраняется.

При трудоустройстве детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, требуется письменное согласие органа опеки и попечительства или иного законного представителя.

А. БЕЛОЗЕРОВ,
помощник прокурора Износковского района,
юрист 3 класса.

ДОКУМЕНТЫ

График приема избирателей депутатами районного Совета МР «Износковский район» на июль 2023 года

| № п/п | Фамилия, имя, отчество депутата | Место приема | Дни и время приема |
|-------|---------------------------------|---|---------------------|
| 1. | Запорожец Владимир Михайлович | Администрация МР «Износковский район». Село Износки, ул. Ленина, д. 27, 2-й этаж каб.11, тел. 4-54-92 | 14 июля 15.00-16.00 |
| 2. | Васильев Александр Михайлович | Администрация МО СП «Деревня Ореховня», ул. Новая, д. 1 тел. 44-5-42 | 14 июля 15.00-16.00 |
| 3. | Злобин Константин Николаевич | Администрация МО СП «Село Извольск», ул. Окружная, д. 5 тел. 44-7-30 | 28 июля 15.00-16.00 |
| 4. | Тихонова Лариса Николаевна | Администрация МО СП «Посёлок Мятлево», ул. Интернациональная, д.61, тел. 46-2-45 | 14 июля 15.00-16.00 |
| 5. | Маркелов Петр Иванович | Администрация МО СП «Деревня Ивановское», ул. Центральная, д.23, тел. 46-7-47 | 28 июля 15.00-16.00 |
| 6. | Козлов Сергей Александрович | Администрация МО СП «Село Лынозавод», ул. Центральная, д.8, тел. 46-5-14 | 28 июля 15.00-16.00 |
| 7. | Сердюков Анатолий Викторович | Администрация МО СП «Деревня Хвощи», ул. Мира, д.2, тел. 46-6-66 | 28 июля 15.00-16.00 |
| 8. | Шалаев Валентин Алексеевич | Администрация МО СП «Деревня Михали», д.48, тел. 44-1-32 | 28 июля 12.00-13.00 |
| 9. | Шалаев Валентин Алексеевич | Администрация МО СП «Село Шанский Завод», ул. Центральная, д.8, тел. 44-3-17 | 25 июля 14.00-15.00 |

Рекомендуется записываться на приём предварительно по телефонам администраций муниципальных образований сельских поселений.

Заключение о результатах проведения публичных слушаний по проекту решения сельской думы о внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Деревня Алексеевка»

от 20.06.2023 года

Инициатор проведения публичных слушаний: администрация МО СП «Деревня Алексеевка».

Публичные слушания назначены решением сельской думы от 24.05.2023 № 97.

Объявление о проведении публичных слушаний опубликовано в районной газете «Рассвет» от 9.06.2023г. № 44, обнародовано на информационных стендах, размещено на сайте поселения.

Место проведения публичных слушаний: д. Алексеевка, д. 20.

Время начала проведения публичных слушаний: 20 июня 2023 г. в 11.00.

На публичных слушаниях присутствовало 14 человек.

До проведения публичных слушаний заявлений с замечаниями и предложениями не поступало, во время проведения публичных слушаний вопросов не поступило.

Составлено протоколов по проведению слушаний: 1 ед.

По результатам публичных слушаний принято решение:

1. Признать публичные слушания по проекту решения сельской думы МО СП «Деревня Алексеевка» «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Деревня Алексеевка» состоявшимися.

2. Одобрить проект решения сельской думы МО СП «Деревня Алексеевка» «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Деревня Алексеевка».

3. Направить протокол публичных слушаний по проекту решения сельской думы МО СП «Деревня Алексеевка» «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Деревня Алексеевка» и заключение по результатам публичных слушаний на очередное заседание сельской думы МО СП «Деревня Алексеевка».

4. Опубликовать настоящее заключение по результатам публичных слушаний в районной газете «Рассвет».

Е. ДРУМИ,
глава МО СП «Деревня Алексеевка».

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
Учредитель:
администрация муниципального района «Износковский район».
Главный редактор Т.Б. Шишкова

Адрес редакции, издателя:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д. 27;
rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:
(848449) 4-52-58.
Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит по вторникам и пятницам.
Индекс П7286
Тираж 1000.
Заказ